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DOCUMENTO DEFINITIVO 
 

Sesión Ordinaria 3173-2023 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 3173-2023 de la Junta Directiva del Consejo de Seguridad Vial, celebrada el día 06 de 
diciembre del 2023. 
 
Se inicia la sesión a las 16 horas con 16 minutos con el quórum de ley. El presidente suplente, el Ing. Jordy Borbón 
Angulo, es quien preside la sesión.  
 
ARTÍCULO PRIMERO: Requisitos previos de constatación con motivo de celebrarse sesión virtual. 
 
Pasar lista de los miembros de Junta Directiva. 
 
De conformidad con lo establecido en el reglamento, se desglosa lo siguiente: 
 
Indicación del miembro o miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión de forma virtual. 
 
Jordy Borbón Angulo  Presidente Suplente, Representante del Ministerio de Obras 

Públicas y Transportes 
 

María Cecilia González Chinchilla   Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos 
 

Yorlene Víquez Estevanovich   Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales 
 

Jonathan Quesada Castillo   Representante del Ministerio de Salud 
 

Mónica Acosta Carballo    Representante del Ministerio de Educación Pública 
 
Participan igualmente de manera virtual: 
 
Licda. Cindy Coto Calvo    Directora Ejecutiva 
Dr. Carlos Rivas Fernández    Asesor Legal  
Licda. Iris Mercado Ruíz    Secretaria de Actas 
Licda. María Laura Sáenz  Amador   Departamento de Suministros  
Licda. Jeannina Reyes Ramírez   Dirección de Proyectos 
Lic. Luis Fernando Montero Fallas    Dirección de Proyectos 
MSc. Roy Rojas Vargas    Dirección de Proyectos 
Licda. Vanesa Rodríguez Rojas    Dirección de Logística 
Lic. Sergio Valerio Rojas    Dirección Financiera 
Lic. José Alejandro Delgado Fernández  Dirección de Proyectos 
Lic. Juan Pablo Mora Mena   Asesoría Legal 
Lic. Pablo Álvarez Garay    Dirección de Proyectos 
 
b. Determinación del mecanismo tecnológico empleado para la asistencia virtual. 
 
Se utiliza el mecanismo tecnológico llamado “Teams” para la conexión entre los participantes. 
 
c. Los motivos o razones por las cuales la sesión se realiza de forma virtual. 
 



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3173-2023 
JUNTA DIRECTIVA      06 DE DICIEMBRE 2023 

 

2 

El Señor Jordy Borbón Angulo, explica los motivos por los cuales la sesión se realiza de forma virtual, remitiéndose a 
los ya expuestos en sesiones anteriores. 
 
d. Identificación del lugar en el cual se encuentran los miembros de la junta directiva que participan virtualmente. 
 
Los señores miembros proceden a indicar el lugar en el cual se encuentran: el Sr. Jordy Borbón Angulo, presidente 
suplente de la Junta Directiva, indica que se encuentra sesionando desde Japón; la señora Yorlene Víquez Estevanovich, 
delegada de la Unión Nacional de Gobiernos Locales, indica que se encuentra sesionando desde San Joaquín de Flores; 
la señora María Cecilia González Chinchilla, representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos, indica que 
se encuentra en San Rafael de Montes de Oca; el señor Jonathan Quesada Castillo, Representante del Ministerio de 
Salud, indica que se encuentra desde Desamparados de Alajuela; y la señora Mónica Acosta Carballo, Representante 
del Ministerio de Educación Pública, indica que se encuentra sesionando desde las oficinas centrales del Ministerio de 
Educación Pública.  
 
e. Cualquier otra circunstancia que se considere oportuna. 
 
No se detalla otra circunstancia. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO 
 
II.  Aprobación del Orden del Día. 
 
III.  Aprobación del acta: 
 

• 3172-23 sesión ordinaria. 
 
IV. Asuntos de la Presidencia. 

 
V. Asuntos de los directores de Junta Directiva. 

 

VI. Licitación 2018LN-000007-0009100001 Convenio Marco Servicios de Seguridad y Vigilancia Física. 
 

VII. Licitación Reducida N° 2023LD-000060-0058700001 Campaña Déjate Ver (peatones y ciclistas). 
 

VIII. Licitación Mayor 2023LY-000002-0058700001 Servicios de Inspección Técnica Vehicular. 
 

IX. Asuntos Directora Ejecutiva. 
 

X. Correspondencia. 
 

• Acto Conmemorativo de las Víctimas en Accidentes de Tránsito. 

• Informe Resultados Asesoría Técnica Fiscalización. 

• Respuesta de Auditoría a Acuerdos CSV-JD-AVI-ACU-0156-2023 y CSV-JD-AVI-ACU-0157-2023. 
 
XI. Pasar lista de directivos, con la descripción de quienes están presentes. 
 
El Presidente Suplente, Ing. Jordy Borbón Angulo, indica: yo sugeriría que el punto 8 se vea al final.  
  
Se resuelve: 
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Acuerdo: 
 

2.1 Se aprueba el orden del día. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
ARTÍCULO TERCERO  
 
Aprobación del acta  
 

• 3172-23 sesión ordinaria 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 

3.1 Se aprueba el acta 3172-23 sesión ordinaria. 
 

Se declara acuerdo firme. 
 
ARTICULO CUARTO 
 
Asuntos de la Presidencia. 
 

El Presidente Suplente, Ing. Jordy Borbón Angulo, indica, aquí nada más algo rápido, de hoy en ocho días, yo estoy 
viajando de vuelta y justo a la hora de la sesión voy a estar en el avión y aterrizo como hasta las ocho o nueve de la 
noche, entonces no sé si alguien tiene algún inconveniente de que la próxima semana podamos sesionar el día martes. 
 
La Licda. Mónica Acosta Carballo, Representante del Ministerio de Educación Pública, contesta: de mi parte no hay 
inconvenientes don Jordy.  
 
El Lic. Jonathan Quesada Castillo, Representante del Ministerio de Salud, indica: yo igual no tengo problema. 
 
El Ing. Borbón Angulo, consulta, ¿Doña Yorlene, Doña Cecilia? 
 
La Licda. Yorlene Víquez Estevanovich, Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales, responde: yo el 
martes, yo no tengo problema, pero si se extiende la reunión después de las 6:00 pm yo tengo que salir.  
 
El Ing. Borbón Angulo, responde que no, creo podemos agendarla y no creo que se extienda a esas horas.  
 
El Ing. Borbón Angulo, consulta, ¿Y doña Cecilia? 
 
La Ing. María Cecilia González Chinchilla, Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos, responde, 
yo no tengo ningún problema, lo más que pueda pasar es que me tenga que conectar desde el vehículo, pero no hay 
problema. 
 
El Ing. Borbón Angulo, menciona, perfecto, entonces para la próxima semana quedaríamos igual, para martes a las 4:00 
pm. Gracias.  
 

ARTICULO QUINTO 
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Asuntos de los Directores de Junta Directiva 
 

La Licda. Yorlene Víquez Estevanovich, procede a comentar, nada más una consulta sobre una demarcación que 
quedaron de ir a realizar en Nicoya, doña Cindy le mandó el documento a Usted o solamente lo dejamos aquí como 
consulta y Usted me averigua. 
 
La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, responde, hay que verlo específicamente porque las demarcaciones 
son de Ingeniería de Tránsito, entonces hay que ver cuál es el tema específico para poderles ayudar.  
 
La Licda. Víquez Estevanovich, responde, es en la escuela, ya le digo un momentito es que lo voy a abrir.  
 
La Licda. Coto Calvo, menciona, no, pero si quiere para no atrasarse nada más me lo manda y yo coordino con Junior 
Araya.  
 
La Licda. Víquez Estevanovich, responde, sí, es la demarcación en la Escuela Antonio Maceo y Grajales, en la Mansión 
de Nicoya. Ellos solicitaron una demarcación parece que ya el estudio se hizo, pero están a la espera de que digan en 
qué fecha se van a realizar.  
 
La Licda. Coto Calvo, responde, ya le explico, es que todos hacen para que digamos a términos generales doña Yorlene 
cuando le pregunten, todas las solicitudes que le hacen a Ingeniería de Tránsito, ellos programan el estudio pero nada 
más es para tener el estudio listo, porque luego ellos tienen que hacer la programación de cuándo ya tienen las 
contrataciones o tienen la pintura y las cuadrillas para irlo a hacer. 
 
Entonces efectivamente hay un montón de estudios, superan más de los 300 estudios que Ingeniería de Tránsito, que 
ya tiene listos y esperan las programaciones anuales, pero si me pasa el documento concreto yo le digo a Junior Araya 
para ver si está programado entre las que van a cubrir en el 2024.  
 
La Licda. Víquez Estevanovich, responde, perfecto, eso es lo único que ellos necesitan saber si está programado para 
antes de entrar a clases, gracias, yo se lo mando. 
 
La Licda. Mónica Acosta Carballo, menciona, solamente tenía una consulta con respecto al convenio que aprobamos la 
semana pasada, ¿cuándo sería la fecha de remisión al MEP? es para estar atenta y tramitarlo porque me interesa que 
para inicios de enero ya ojalá lo tengamos listo.  
 
El Ing. Borbón Angulo, responde, de hecho esta semana ya yo lo firmé, no sé si primero va al MOPT o si primero va al 
MEP.  
 
La Licda. Coto Calvo, responde, sí, estamos coordinando porque como don Luis Amador estaba fuera, entonces estamos 
esperando que ya el lunes el Jefe está para que me lo firme y ya luego lo mandamos al MEP, pero apenas nosotros lo 
enviamos yo le pongo a Usted copia doña Mónica para que Usted nos ayude.  
 
La Licda. Acosta Carballo, responde, perfecto, muchas gracias doña Cindy y don Jordy.  
 
ARTICULO SEXTO 
 
Licitación 2018LN-000007-0009100001 Convenio Marco Servicios de Seguridad y Vigilancia Física. 
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La Licda. María Laura Sáenz Amador, Departamento de Suministros, ingresa a la sesión al ser las 16 horas con 25 
minutos y procede a realizar la presentación sobre el Convenio de Marco Servicios de Seguridad y Vigilancia Física, la 
cual se adjunta a continuación: 
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El Ing. Borbón Angulo, menciona, yo tengo una duda nada más, que en los documentos que nos pasaron venía nada 
más el informe general y no mencionaba lo del criterio legal, pero en la presentación ya está claro que todas cumplen 
con los requisitos legales, entonces tal vez nada más si a través de Iris nos pudieran facilitar el oficio donde está la parte 
de los criterios legales.  
 
La Licda. Sáenz Amador, responde, ah ok, yo se lo envío a Iris para que ella se los haga llegar a Ustedes.  
 
El Ing. Borbón Angulo, responde, perfecto, muchas gracias, si alguien más tiene dudas adelante por favor.  
 
El Dr. Carlos Rivas Fernández, Asesor Legal, agrega, don Jordy si me permite antes explicar un poquito que en esto de 
las contrataciones que se tramitan por medio del Convenio Marco, es que ya ante el Ministerio de Hacienda para 
determinados objetos ya están registrados los proveedores, cumplen con todos los requisitos legales para poder ofertar.  
 
Entonces ya eso es un filtro que ha hecho el Ministerio de Hacienda, por eso es que no hay propiamente un análisis 
legal, son las particularidades de la contratación en cada institución, cuestiones propias de la licitación, pero lo que es 
legal ya es un filtro que se hizo el Ministerio de Hacienda para poder estar inscrito en el registro de ellos. 
 
El Ing. Borbón Angulo, responde, ah ok, de acuerdo, creo que doña Cecilia tiene una duda.  
 
La Ing. González Chinchilla, menciona, sí, el costo ahora es más elevado de lo que se presupuestó, según las ofertas 
presentadas, ¿es así verdad? 
 
La Licda. Sáenz Amador, responde, sí, porque se está haciendo por más años.  
 
La Ing. González Chinchilla, agrega, y cómo hacemos con el presupuesto, ya que no va a alcanzar, ¿cómo lo piensan 
manejar? 
 
La Licda. Sáenz Amador, responde, eso se va haciendo, digamos por este año, bueno ya diciembre no, si sería a partir 
del 2024.  
 
La Licda. Coto Calvo, agrega, perdón María Laura, le voy a ayudar, doña Cecilia es que como son plazos más amplios 
porque son periodos entonces sí se contempla porque abarca, yo no sé si Usted tiene ahí el desglose que hizo por 
regiones María Laura lo puede poner. 
 
Nosotros le vamos dotando de contenido presupuestario por periodo, entonces sí va a alcanzar, lo que pasa es que este 
año dentro de las estrategias que han manejado es hacer las contrataciones por periodos más amplios para que no 
tengan que repetir todo lo de los temas, entonces ellos mensualmente van cargando para saber que éste total anual sí 
lo tienen para todo el 2024 y toman las previsiones para los periodos adicionales. 
 
Inclusive si nosotros tuviéramos que hacer algún reacomodo recuerden que en el primer trimestre hacemos las 
modificaciones y reorganizamos los recursos mediante modificación y cómo esto cubre todo el año el presupuesto no 
es  un tema que nos vaya a hacer falta porque tienen las previsiones por periodos anuales para cubrirlo y adicionalmente 
aunque nosotros tuviéramos todavía que jugar, tenemos en el primer trimestre la primera modificación para hacer todos 
estos acomodos en caso de que ellos previeran que la que nos está aumentando un poquito es porque el depósito de 
Pavas nosotros originalmente no lo teníamos, esa fue una orden que nos lo dijeron el Viceministro de Transportes de 
que teníamos que asumir el depósito de Pavas. 
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Entonces Ustedes ven que hicieron los números, pero aun cuando no fuese suficiente tenemos las modificaciones 
presupuestarias y en la primera nosotros hacemos los acomodos, pero ellos por periodo anual si tienen cubierto los 
montos. 
 
La Ing. González Chinchilla, responde, ok, gracias Cindy. 
 
La Licda. María Laura Sáenz Amador, Departamento de Suministros, se retira de la sesión al ser las 16 horas con 37 
minutos. 
 
No hay más comentarios.  
 
Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

6.1 Se aprueba la recomendación de adjudicación contenida en el oficio CSV-DL-DS-UCD-0152-2023 del 
Departamento de Suministros, para la Licitación N° 2018LN-000007-0009100001 Solicitud de Cotización 
1942023100000001-00 Convenio Marco Servicios de Seguridad y Vigilancia Física, según el siguiente detalle: 

 

• Región Valle Central: 
Oficina de Investigación Confidencial, Seguridad y Vigilancia OFICSEVI S.A. 
Monto mensual: ₡63.047.851,467  
Monto total del contrato: ₡2.269.722.652,812  

 

• Región Pacífico Central: 
Consorcio Corporación González & Asociados y Charmander Servicios Electrónicos en Seguridad S.A. 
Monto mensual: ₡7.952.593,525  
Monto total del contrato: ₡286.293.366,900  

 

• Región Pacífico Sur: 
Consorcio Corporación González & Asociados y Charmander Servicios Electrónicos en Seguridad S.A. 
Monto mensual: ₡3.507.547,402  
Monto anual: ₡126.271.706,472  

 

• Región Caribe Norte: 
Consorcio Corporación González & Asociados y Charmander Servicios Electrónicos en Seguridad S.A. 
Monto mensual: ₡891.117,271  
Monto anual: ₡32.080.221,756  

 

• Región Zona Norte: 
Consorcio Corporación González & Asociados y Charmander Servicios Electrónicos en Seguridad S.A. 
Monto mensual: ₡891.117,271  
Monto anual: ₡32.080. 221,756  

 

• Plazo: de vigencia del servicio, será del 01 de enero del 2024 al 31 de diciembre del 2026 (36 meses).  
 

• Fiscalización: la funcionaria responsable de la fiscalización, seguimiento, coordinación y recibido conforme 
del servicio es: Licda. Jacqueline Alvarado Chavarría, Departamento de Servicios Generales. 
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Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO SEPTIMO 
 
Licitación Reducida N° 2023LD-000060-0058700001 Campaña Déjate Ver (peatones y ciclistas). 
 
La Licda. Jeannina Reyes Ramírez, el Lic. Luis Fernando Montero Fallas y el MSc. Roy Rojas Vargas, de la Dirección 
de Proyectos, ingresan a la sesión al ser las 16 horas con 39 minutos y proceden a presentar propuesta sobrela Licitación 
Reducida N° 2023LD-000060-0058700001 Campaña Déjate Ver, la cual se adjunta a continuación: 
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La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, agrega, Luis solo voy a hacer una acotación tienen que cambiar los 
logos.  
 
El Ing. Borbón Angulo, responde, sí, eso iba a decir yo también.  
 
El Lic. Montero Fallas, sí señora lo que pasa es que yo todavía necesito, así como un poquito de claridad sobre cuáles 
son los logos que utilizamos.  
 
La Licda. Coto Calvo, agrega, están comunicados oficialmente por circular, oficialmente el MOPT nos mandó, Jeannina 
los revisó y fueron Ustedes los que nos mandaron la base y la plantilla para la comunicación que se pasó por correo, 
entonces tienen que usar esos.  
 
El Lic. Montero Fallas, responde, ok, listo, ¿Sacamos entonces a la Policía de Tránsito o la Policía de Tránsito la dejamos, 
solo trabajamos con MOPT-COSEVI? 
 
La Licda. Coto Calvo, responde, no, puedes dejar la Policía de Tránsito igual pero el MOPT tiene el logo nuevo y COSEVI 
también, entonces en realidad cuando Usted ve el logo que pusieron al MOPT Usted puede unirlos porque queda uno 
solo, entonces pueden trabajar el logo de COSEVI y el de la Policía de Tránsito que es muy importante visibilizar a la 
Policía. 
 
El Lic. Montero Fallas, responde, entendido, se anota el ajuste, ya habíamos hablado un poquito de todo esto, pero no 
tenía la claridad de cuáles son los logos que iban a quedar, pusimos esos de momento y como esto es un borrador, 
pues se anota la observación y se realiza el cambio.  
 
El Lic. Montero Fallas, procede con la presentación.  
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La Licda. Acosta Carballo, menciona, yo tengo una consulta, es que talvez no encuentro bien la información: ¿dónde 
estaría proyectándose la campaña, por qué medios?  
 
El Lic. Montero Fallas, responde, la campaña todavía no cuenta con plan de medios, esta campaña, esto que se está 
solicitando es la aprobación para hacer los anuncios o sea para hacer la producción, para hacer las grabaciones, las 
filmaciones.  
 
Esta campaña se estaría poniendo al aire podría ser para el 2025, tal vez podríamos ver si dentro del presupuesto del 
año que viene, lo que pasa es que ya las metas están asignadas y las campañas digamos estarían listas para pautarse 
el año que viene, creería yo que esta campaña que les acabamos de mostrar podría salir al aire para el 2025, o sea 
ponerse en televisión, radio y todo. 
 
El Ing. Borbón Angulo, agrega, si durante el próximo año se trabajaría en el plan de medios entonces. 
 
El Lic. Montero Fallas, responde, es correcto.  
 
La Licda. Acosta Carballo, menciona, ok, entonces esto es como la propuesta base 
 
El Lic. Montero Fallas, contesta, exactamente, esto es el concepto para trabajar en la filmación de los anuncios y la 
elaboración de los artes. 
 
La Licda. Coto Calvo, agrega, esto es elaborar todo el material que luego se coloca en medios doña Mónica, entonces 
primero están contratando todo lo que se requiere para hacer, digamos, el material que luego se coloca. 
 
La Licda. Acosta Carballo, responde, perfecto, ya ahora sí estoy clara, gracias. 
 
No hay más comentarios.  
 
La Licda. Jeannina Reyes Ramírez, el Lic. Luis Fernando Montero Fallas y el MSc. Roy Rojas Vargas, de la Dirección 
de Proyectos, salen de la sesión al ser las 16 horas con 56 minutos 
 
No hay más comentarios.  
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
7.1 Se aprueba la propuesta de campaña para la Licitación Reducida N° 2023LD-000060-0058700001, que 

corresponde a la Campaña dirigida a Usuarios Vulnerables Déjate Ver (peatones y ciclistas), con las 
observaciones referentes a los logos y el audio de los spots indicadas, con el fin de que se continúe la ejecución 
de la contratación. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO OCTAVO 
 
Asuntos Directora Ejecutiva. 
 
No se conocen asuntos de Directora Ejecutiva. 
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ARTICULO NOVENO 
 
Correspondencia 
 

• Acto Conmemorativo de las Víctimas en Accidentes de Tránsito. 
 
La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, procede a explicar el oficio CSV-DE-3723-2022, referente al Acto 
Conmemorativo de las Víctimas en Accidentes de Tránsito, se adjunta a continuación:  
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No hay más comentarios. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
9.1 Se da por recibido el oficio CSV-DE-3723-2022 sobre el Acto Conmemorativo de las Víctimas en Accidentes de 

Tránsito, presentado por la Dirección Ejecutiva.  
 
Se declara acuerdo en firme. 
 

• Informe Resultados Asesoría Técnica Fiscalización. 
 
La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, comenta el informe IATF-ESP-039-2023 de los resultados de Asesoría 
Técnica de Fiscalización, referente a los servicios que brinda la empresa RACSA respecto al servicio de inspección 
técnica vehicular.  
 
Recuerden que cuando presentaron los chicos el informe de la fiscalización de Inspección Técnica Vehicular, Ustedes 
les solicitaron compilar todo el tema de TD-Car. 
 
Entonces ese es el informe que está aquí para que Ustedes lo conozcan y tomen alguna recomendación al respecto. 
 
En realidad, como nosotros no tenemos competencias sobre Racsa, yo pensaría que mi recomendación es trasladárselo 
al Señor Ministro para que él valore la pertinencia de poner en conocimiento de autoridades superiores todos estos 
hallazgos que se han tenido con TD-Car.  
 
Ayer hubo alguna intervención en prensa sobre este tema, el día de hoy tuvimos reuniones con diputados y demás que 
han estado preguntando sobre el tema, yo aprobé una contingencia entonces ahí algunos vehículos que están siendo 
transmitidos directamente por Dekra, pero bueno este es el resumen para que Ustedes tengan. 
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 Ésta en particular sí quedaba pendiente que tomaran algún acuerdo sobre el informe, igual pueden dejárselo lo ven y 
posteriormente pueden toman algún acuerdo, este nada más es la síntesis de todas las incongruencias que nosotros 
hemos encontrado respecto a lo que es esta plataforma con la que no podemos actuar porque nosotros tenemos un 
papel otorgado por el ordenamiento jurídico para fiscalizar a Dekra pero no así a Racsa. 
 
La Ing. González Chinchilla, menciona, considero importante que ese informe que mencionaba Cindy, de la prestación 
del servicio Dekra-Racsa si se haga de conocimiento del Ministro, para que valore las recomendaciones que se dan 
porque si es demasiado grave lo que se menciona.   
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
9.2 Se tiene por conocido el Informe IATF-ESP-039-2023 con los Resultados de la Asesoría Técnica de 

Fiscalización y se instruye a la Dirección Ejecutiva, trasladarlo al Señor Ministro Luis Amador, para que valore 
tomar las acciones correspondientes.  

 
Se declara acuerdo en firme. 
 

• Respuesta de Auditoría a Acuerdos CSV-JD-AVI-ACU-0156-2023 y CSV-JD-AVI-ACU-0157-2023. 
 

La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, procede a explicar el oficio CSV-AI-0766-2023 y el oficio CSV-AI-0767-
2023, referente a la respuesta de Auditoría Interna a los acuerdos CSV-JD-AVI-ACU-0156-2023 y CSV-JD-AVI-ACU-
0157-2023, los cuales se adjuntan a continuación:  
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Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
9.3 Se dan por recibido los oficios CSV-AI-0766-2023 y CSV-AI-0767-2023 de la Auditoría Interna, en respuesta de 

los acuerdos CSV-JD-AVI-ACU-0156-2023 y CSV-JD-AVI-ACU-0157-2023.  
 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO DÉCIMO 
 
Licitación Mayor 2023LY-000002-0058700001 Servicios de Inspección Técnica Vehicular. 
 
La Licda. Vanessa Rodríguez Rojas, Departamento de Suministros, el Lic. Sergio Valerio Rojas, de la Dirección 
Financiera, el Lic. José Alejandro Delgado Fernández, el Lic. Pablo Álvarez Garay, de la Dirección de Proyectos y el 
Lic. Juan Pablo Mora Mena, de la Asesoría Legal, ingresan a la sesión al ser las 17 horas con 03 minutos y proceden a 
explicar la precalificación de la Licitación Mayor 2023LY-000002-0058700001 Servicios de Inspección Técnica 
Vehicular, se adjunta a continuación: 
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No hay más comentarios.  
 
La Licda. Vanessa Rodríguez Rojas, Departamento de Suministros, el Lic. Sergio Valerio Rojas, de la Dirección 
Financiera, el Lic. José Alejandro Delgado Fernández, el Lic. Pablo Álvarez Garay, de la Dirección de Proyectos y el Lic. 
Juan Pablo Mora Mena, de la Asesoría Legal, salen de la sesión al ser las 17 horas con 30 minutos. 
 
Se resuelve 
 
Acuerdo: 
 
10.1 Se aprueba la recomendación de declarar desierta la precalificación para la futura contratación de servicios 

para la prestación de servicios de Inspección Técnica Vehicular a nivel nacional, “Licitación Mayor No. 2023LY-
000002-0058700001 Precalificación para la futura Contratación de Servicios para la Prestación de Servicios de 
Inspección Técnica Vehicular a Nivel Nacional”, a partir del análisis de los oficios CSV-DE-CEP-0003-2023, 
CSV-DF-EST-ANA-FIN-0004-2023, CSV-DF-0441-2023, CSV-DP-FTV-0463-2023, CSV-DE-AJ-4341-2023, 
CSV-DP-FTV-0478-2023, CSV-DF-0453-2023, CSV-DE-AJ-4492-2023 y CSV-DL-DS-UL-0088-2023, y el 
criterio experto expuesto por los miembros integrantes de la Comisión Interdisciplinaria de Análisis de Ofertas 
en la presentación efectuada durante la sesión y avalando las razones de interés público indicadas en la misma, 
como lo autoriza el numeral 4.4 del pliego de condiciones, al haberse obtenido solo un oferente precalificado 
que cumplió todos los requerimientos establecidos. 

 
10.2 Firme la determinación adoptada, se instruye a la Administración, para que promueva un nuevo Procedimiento 

de Precalificación para la oportuna contratación del Servicio de Inspección Técnica Vehicular. 
 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO UNDÉCIMO 
 
Pasar lista de directivos, con la descripción de quiénes están presentes. 
 
Se pasa lista de los presentes y se cierra la sesión a las 17 horas con 32 minutos. 


